



Саратов Life
час назад · nversia.ru



Еще трое военных из Саратовской области погибли в зоне СВО.

Погибли двое бойцов из Энгельсского района Александр Андреев и Евгений Голенков, о чем информирует администрация муниципалитета. Губернатор Роман Бусаргин выразил соболезнования их родным и близким. Какие-либо подробности биографии чиновники не приводят.

В ходе специальной военной операции погиб также уроженец Советского района Александр Копылов. Об этом написал в своем Telegram-канале глава муниципалитета Сергей Пименов.

Как сообщили в администрации района, Александр Копылов был контрактником. Он родился в советском селе Мечетное, где у него остались родители. Проживал военный в Саратове.

Фото: Telegram-канал Сергея Пименова

Голенков Евгений (07.11.1981 - 31.01.2024)

Дата рождения: 07.11.1981

Дата сообщения о гибели: 31.01.2024

Откуда: Саратовская область, г.Энгельс

Возраст: 42 года

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-27566010_1719774

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/43619>